



首页 > 院校新闻 > 正文

十一月 13, 2017 浏览: 1882 次

“一带一路核安全保障战略布局——放射医学防护与救治首届研讨会”成功举办

2017年11月8-9日,“一带一路核安全保障战略布局—放射医学防护与救治首届研讨会”在天津成功举办。本次研讨会由中国医学科学院/北京协和医学院主办、中国医学科学院放射医学研究所承办。中国医学科学院/协和医学院曹雪涛院校长、天津药物研究院刘昌孝院士、新疆生产建设兵团姚新民副司令员、国内外专家学者、兄弟单位领导、天津市相关政府部门领导等200余人参加了本次研讨会。



中国医学科学院放射医学研究所樊赛军副所长主持了研讨会开幕式。首先,由中国医学科学院/北京协和医学院曹雪涛院校长致开幕词。曹雪涛院校长殷切希望中国医学科学院放射医学研究所进一步发挥专业领域优势,以医科院的“医学与健康科技创新工程”为支撑,为我国一带一路建设的核安全保障、医学防护与救治提供重要的技术支撑。接下来,由中国医学科学院放射医学研究所党委书记张剑虹致欢迎辞。张剑虹书记指出本次研讨会是切实贯彻落实习近平总书记十九大报告关于“国家安全”、“科技创新”精神的一次生动实践的盛会,希望本次研讨会为与会代表提供充分研讨和交流的机会。最后,举行了合作签约仪式。在与会领导和嘉宾的共同见证下,中国医学科学院放射医学研究所分别与6家单位签署了战略合作协议。

院校新闻

- 英国卫生大臣 Matthew Hancock代... 09-19
- 院校离退休工作处举办2018年离...09-18



开幕式结束后，天津药物研究院刘昌孝院士、中国医学科学院放射医学研究所樊赛军教授等国内科研机构和高校的8位高层次专家进行了精彩的学术报告，向与会代表分享了他们的最新科研成果。



本次研讨会是中国医学科学院放射医学研究所积极响应中国医学科学院服务国家“一带一路”医药科技发展战略部署的一次盛会。会上多项战略协议的签订，为“一带一路”核安全保障推进务实合作提供了坚实的基础，高水平的学术报告交流为核安全保障搭建了互学互鉴的平台，是我国放射医学界一场高水平的学术盛宴。与会代表纷纷表示要不忘初心，牢记使命，努力为我国核安全保障工作做出更大的贡献，为中华民族的伟大复兴保驾护航！

(放射医学研究所)

院校新闻网
院校报
校长信箱

群众路线教育活动
院校党建
邮件系统(院)

CAMS60 & PUMC100
吴阶平, 与协和同行
邮件系统(校)

协和教育基金会
国家教学成果
信息公开

协和医学院校友会
English(beta)
联系我们

组织机构
现任领导
历任院校领导
院士风采
校徽校歌
殷切勉励

医护工作
学生工作
支援西部
国家临床重点专科
科研项目
重点企业

研究生院
临床医学院
基础医学院
护理学院
继续教育学院
公共卫生学院

招生就业
直属医院
直属研究所
本科招生
研究生招生
继续教育招生

Copyright@2014 All Rights Reserved. 版权所有 中国医学科学院 & 北京协和医学院

地址：北京市东城区东单三条9号 邮编：100730

京公网安备110402430088 京ICP备06002729号-1